
Звіт за 2025 рік старости села Деремезна виконавчого 

комітету Обухівської міської ради Обухівського району Київської 

області.                                                                                                                        

 Литвин Олени Петрівни 
 

Шановні жителі села Деремезна!   
     Завершився ще один непростий рік – рік , сповнений викликів, наполегливої 

праці  та спільних здобутків.  Як староста  виконавчого комітету Обухівської 

міської ради Обухівського району Київської області села Деремезна,  керуючись 

чинним законодавством України ,   звітую про  свою діяльність за 2025 рік. Щиро 

дякую кожному з вас за довіру. Підтримку та плідну співпрацю. Моя головна 

місія- представляти  інтереси жителів громади , захищати ваші права та сприяти 

вирішенню щоденних питань.                                                                           

       Протягом року я працювала  над тим, щоб  життя в нашому селі  ставало 

комфортнішим, а територія – доглянутою, безпечною та затишною. Усі 

досягнення стали можливими завдяки нашій спільній роботі, взаєморозумінню 

та небайдужості.    

 

 Представництво  та основна діяльність.     
       Як член виконавчого комітету Обухівського району Київської області та 

староста села Деремезна, протягом звітного року я брала участь у засіданнях 

виконавчого  комітету та сесійних засіданнях міської ради, де представляла 

інтереси жителів нашого села та відстоювала важливі для громади питання, 

виконувала доручення міської ради, виконавчого комітету, секретаря міської 

ради та її заступників. Окрему увагу приділяла роботі з мешканцями. Регулярно 

проводила прийом громадян як за місцем роботи, так і за місцем проживання,  

адже розумію , що життєві  ситуації та нагальні  проблеми не завжди можуть 

чекати встановленого часу прийому.     Лише завдяки спільні роботі з секретарем 

міської ради, депутатським корпусом, виконавчим комітетом , структурними 

підрозділами та відділами ради вирішуються проблемні питання на території 

села.    

     Здійснення облік. Ведення та зберігання по господарських книг- архівних 

відомостей про жителів громади. Дані з цих книг використовуються при 

оформленні спадщини. Подано щорічну статистику звітність(форма №6, 

сільрада).    

     Здійснюється роз’яснювальна робота щодо своєчасної сплати податків 

отриманих за земельний податок та нерухоме майно, щодо погашення боргів.  В 

нашому селі є відкрита група спілкування та інформування мешканців через 

«Viber», та «Феєзбук» , що сприяє оперативному обміну інформацією та 

зворотному  зв’язку. 

 

Соціальна інфраструктура та об’єкти на території села Деремезна 
     На території села Деремезна  функціонують такі об’єкти соціальної, 

культурної та господарської інфраструктури: 

   

Релігійна установа:  Церква  Казанської ікони Божої матері. 



   

Заклади торгівлі: 
-кафетерій «Світанок» , що знаходиться за адресою вул.Приозерна, 1; 

-магазин «Мрія» , розташований за адресою: вул. імені М.Кулика 8А 

 

 Заклади культури: 

Будинок культури -вул.Приозерна, буд1 Б;                                       

Деремезнянська  сільська бібліотека; 

 

Орган місцевого самоврядування: 
Виконавчий комітет Обухівської міської ради  Обухівського району Київської 

області с. Деремезна,  вул.Приозерна,1Ц: 

 

Підприємства та суб’єкти господарювання: 

ТОВ «Деремезна-Агро», керівник Галабурда Олександр Миколайович; 

«Міні - завод по виробництву дієтичних добавок» - Кваско Микола 

Васильович; 

 

Поштовий зв'язок: Пересувне поштове відділення обслуговує населення села 

один раз на тиждень ( у суботу) 

 

Освіта та підвезення дітей: 

Підвезення дітей до Семенівського ліцею з села Деремезна( відстань – 3 км) 

здійснюється за допомогою шкільного автобуса. 

 

Медичне обслуговування: На даний час фельдшерсько-акушерський пункт у 

селі Деремезна не функціонує у зв’язку з відсутністю  медичного працівника. 

 

Загальні відомості. 
    Село Деремезна – 320 гектарів рідної землі, 270 дворів, 352 зареєстрованих 

мешканці. За кожною цифрою -  людські долі, родини. Праця, турботи та надії .  

 

Соціально - демографічні показники 
    У нашому селі зростає 31 дитина дошкільного та шкільного віку – це наше 

майбутнє наша надія і продовження роду. - У громаді проживає 3 багатодітні 

сім’ї;- під постійною опікою соціального працівника обслуговує  6 осіб. Турбота 

про кожного- нас спільний обов’язок.  

 

Пільгові категорії населення 

      Серед жителів села- люди, які мають особливі заслуги перед державою:2 

учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;2 воїни- 

інтернаціоналісти;26 учасників бойових дій, з яких дві особи демобілізовані за 

станом здоров’я та сімейними обставинами.    Сьогодні особливо болісно 

говорити про те , що 3 наших захисники визнані зниклими безвісти. Ми щиро 

віримо, молимося і сподіваємося на їх повернення. 

 

 



Вшанування пам’яті захисника 
      Нажаль, війна не оминула нашу громаду. Наш земляк- Кружков Валентин 

Сергійович – відав своє життя за свободу та незалежність України. Він 

повернувся до рідного села «на щиті». Світла і вічна пам'ять Герою. Його подвиг 

назавжди залишиться історію нашого села та в наших серцях. 

 

Інформація про роботу з документами та зверненнями громадян       

 Протягом 2025 року проводилася системна робота документування , розгляду 

звернень громадян та надання адміністративних послуг жителям села. 

 

За звітний період було: 

Прийнято та опрацьовано вхідної документації -157 одиниць; 

Підготовлено та видано вхідної документації – 42 одиниці;                                                                

Видано витягів з реєстру  територіальної громади     – 36; 

Видано довідок та характеристик – 72;                                                                                                   

 Проведено та зареєстровано актів обстеження матеріально-побутових умов 

сімей - 2;                                                   

 Надано допомогу мешканцям в оформлені субсидії – 3-м особам;                                    

     Уся робота здійснювалася своєчасно та відповідно доччиного законодавства 

України. Робота зі зверненням громадян залишається одним із пріоритетних 

напрямків діяльності, адже головним завданням є забезпечення доступності 

послуг та оперативне реагування на потреби жителів громади.  

 

Про виконанні  роботи з благоустрою на території села Деремезна за 2025 

рік. 

 

Ремонт та утримання дорожньої інфраструктури  

    У 2025 році на території села проводилася роботи з покращення стану доріг, а 

саме: 

- проведено частковий ремонт та підсипку дороги по вулиці. Шкільна-200 м; 

- проведено частковий ремонт та підсипку дороги вул.Шевченка -200 м.          

 

Утримання та ремонт вуличного освітлення 

 З метою покращення освітлення населеного пункту виконувалися такі роботи:                                                                                                                                         

-щомісяця фіксуються та подаються показники використання енергоносіїв;    

-здійснюється контроль роботи вуличного освітлення за допомогою таймера 

увімкнення. 

 

Благоустрій та санітарний стан території 

    Протягом року підтримувався задовільний санітарний стан на території 

населеного пункту, а саме:                                                                                       

-регулярно проводилося косіння трави;                                                 

 -прибирання  зупинок і вулиць,  

-пам’ятний знак жертв Голодомору,  

-здійснювалося обкошування придорожніх смуг:  

-проводилося обкошування території біля Будинку культури;  

- впорядковувалася територія адміністративної будівлі; 



- проводилося прибирання та догляд за територією біля пам’ятника загиблим 

воїнам. 

 

Робота прибирання та вивезення сміття 

    Проводилося прибирання та вивезення сміття з цвинтаря неодноразово;                                          

здійснювався регулярний вивіз побутового сміття від населення – 2 рази на 

місяць по суботах. 

 

Проведення громадських робіт (толоки) 

   У селі неодноразово проводилися толоки з благоустрою території.  

 

 Під час цих заході;   

-прибиралися громадські місця;      

-впорядковувалися території загального користування;  

-висаджувалися квіти.  

 

Зимове утримання доріг 

 У зимовий період проводилися роботи з :  

-очищення доріг від снігу;                      

 посипання доріг піщано-сольової сумішшю на території комунальної 

власності.                             

Допомогу в очищенні доріг від снігу надавали фермерські господарства:  

«Роза Л» «Деремезна Агро».   

Також очищення доріг здійснювалося відповідними службами департаменту.                                                                         

 

Озеленення та догляд за зеленими насадженнями проводилося висаджування 

квітів на території села; складено акт обстеження дерев, які підлягають 

видаленню та коронування. 

 

Культурні заходи. 

  У населеному пункті запроваджено  щоденну хвилину мовчання для 

вшанування пам’яті загиблих захисників та захисниць України. 

  Протягом 2025 року в селі неодноразово проводилися культурно-масові заходи. 

Усі вони були організовані та проведені власними силами жителів села.                                           

Зокрема було проведено:                                                                                                                            

-2 виїзні концерти «Масляна» та різдвяний вертеп;   

-2 концерти у Будинку культури , які мали благодійний характер і були 

спрямовані на підтримку Збройних Сил України; 

протягом року неодноразово проводилися святкові заходи для дітей. 

 

Робота сільської бібліотеки  

 У селі функціонує сільська бібліотека, яка проводить активну культурно-

просвітницьку роботу.  У бібліотеці організовуються:   

-книжкові полиці та тематичні виставки;   

-робота читачами різних вікових категорій;      

-культурно-освітні заходи для жителів села.    

 



Волонтерська діяльність громади      

   Жителі села Деремезна активно долучаються до волонтерського руху та 

підтримки українських військових.   

  Протягом року проводилися такі заходи:  

-збір овочів та продуктів харчування для лікарні ;   

-збір продуктів та необхідних речей  для потреб військо службовців;    

- плетіння маскувальних сіток для українських  військових .  

 

Подяка захисникам України та громаді    

    Особливу шану хочу висловити нашим захисницям і захисникам-військовим, 

які боронять Україну на передовій. Завдяки вашій мужності та незламності ми 

маємо можливість жити, працювати та будувати плани на майбутнє. У вашій 

честі та мужності- сила нашого народу.  

    Щиро дякую жителям села Деремезна за довіру, підтримку та активну 

громадянську позицію. Також тим  , хто долучається до збору допомоги для 

військових: волонтерам, підприємцям, орендарям, всім жителям нашої громади. 

Ваш внесок у підтримку наших захисників і громади є надзвичайно важливим і 

неоціненим.  

 

 СЛАВА УКРАЇНІ!                                    


